

国际·关注

公投定地位 克里米亚与乌克兰不一心

俄官员称公投完全合法,乌克兰临时政府总理称不会接受克里米亚独立



2月28日,不明身份的武装人员在乌克兰辛菲罗波尔的机场外巡逻 (新华社法新)

□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

西方很紧张

乌克兰克里米亚自治共和国议会2月27日决定,将于今年5月就克里米亚的地位举行公民投票。2月27日至28日,克里米亚两个机场被不明身份的武装人员占领。

西方国家敦促俄罗斯不要军事介入乌克兰局势。北约欧洲盟军总司令说,北约没有制订应急方案以应对俄罗斯可能派兵。俄方则重申,将尊重乌克兰的主权和领土完整。

公投定地位

数十名不明身份的武装人员2月27日凌晨闯入并占据位于克里米亚自治共和国首府辛菲罗波尔的政府和议会大楼,升起俄罗斯旗帜。

当天晚些时候,武装人员允许议会议员入内召开会议。会议在短时间内做出决定,将于5月25日举行全民公投,主题为是否支持克里米亚“拥有国家独立性并根据条约和协议加入乌克兰”。

议会同时对克里米亚自治共和国政府表示不信任并解除总理阿纳托利·莫吉列夫的职务,选举俄罗斯统一党领导人希尔盖·阿克肖诺夫为新总理。

俄国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席普什科夫2月28日说,克里米亚有权举行全民公投,这是完全合法的。

乌克兰最高拉达(议会)2月22日罢黜亚努科维奇,委托议长亚历山大·图尔奇诺夫代行总统职责。

机场受控制

2月27日至28日,克里米亚两个机场被不明身份的武装人员占领。乌克兰内务部部长阿瓦科夫在社交网站上发文指出,俄黑海舰队军人封锁了塞瓦斯托波尔附近的别利别克机场,但俄黑海舰队新闻处对此予以否认,称黑海舰队任何一支部队都没有前往别利别克地区,更未参与任何封锁行动。

克里米亚共和国以俄语居民为主,港口城市塞瓦斯托波尔为俄黑海舰队驻地。

克里米亚当地局势引发乌克兰临时政府和西方国家的紧张,担心俄罗斯武力介入。

乌克兰代总统亚历山大·图尔奇诺夫2月27日说,黑海舰队的任何军事行动,特别是驻地外的行动将被视为“侵略”。乌克兰国家安全和国防委员会秘书帕卢比2月28日说,乌克兰军方将对来自俄罗斯军方的“侵略行为”做出适当反应。临时政府新任总理阿尔谢尼·亚采纽克说,乌克兰不会接受克里米亚独立。

北大西洋公约组织秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森2月27日在北约-乌克兰委员会会议上说,克里米亚局势发展呈现“危险和不负责任”的态势,“各方应避免冲突”。

欧洲安全与合作组织对克里米亚局势给予“严重关注”,打算今后数日向那里派遣两名特使。

北约欧洲盟军总司令菲利普·布里德洛夫2月27日说,北约“现在没有制订紧急计划”,也没有调动任何军事装备以应对俄罗斯可能军事介入克里米亚局势,而是注视局势发展,期望和平解决。

在俄罗斯举办索契冬奥会期间,美国派遣两艘军舰进驻黑海,但其中一艘现已驶离黑海,另一艘目前停靠在土耳其港口。

俄或经援乌

另据俄罗斯克里姆林宫网站声明,俄总统普京命令政府与乌克兰就经贸关系继续对话,以及与包括国际货币基金组织和八国集团在内的外国各方商讨财政援助乌克兰事宜。

这是亚努科维奇被乌克兰议会解除总统职务后,普京第一次就乌克兰事宜下达命令。上述命令与俄罗斯先前的强硬声明形成鲜明对比。

美国国务卿约翰·克里2月27日上午与俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫通电话。

克里援引拉夫罗夫的话说,俄方重申,将尊重乌克兰的主权和领土完整。拉夫罗夫同时否认俄罗斯与武装人员占据克里米亚政府和议会大楼有关联。他说,俄方也关注这一事件。

亚努科维奇“现身”俄罗斯

□新华社供本报特稿

被乌克兰议会解除总统职务的亚努科维奇2月28日在俄罗斯西南部城市顿河畔罗斯托夫召开新闻发布会。

亚努科维奇说,乌克兰目前的局面是由西方不负责任的政策造成的,他将继续为乌克兰的未来而斗争。他说,俄不应对乌局势“袖手旁观”,但俄不可以军事“入侵乌克兰”。乌克兰检方称,一旦确定亚努科维奇身处俄罗斯,将请求俄引渡他。



二月二十八日,亚努科维奇在俄罗斯召开新闻发布会 (新华社发)

乌克兰“急不可耐”
希望3月与欧盟缔结联系国协定

□据 新华社布鲁塞尔2月27日电

欧盟媒体EurActiv2月27日援引乌克兰驻欧盟大使康斯坦丁·耶利西埃叶夫的话说,乌克兰希望于3月欧盟峰会期间与欧盟缔结联系国协定。

耶利西埃叶夫是在当天因缔约之

事会晤欧盟高级官员前透露这一消息的。耶利西埃叶夫说,与欧盟缔结联系国协定有助于乌克兰新领导人顶住来自莫斯科的压力,维护乌克兰领土完整,也有助于为乌克兰国内各项改革打好基础,为该国争取国际援助。目前,欧盟尚未对耶利西埃叶夫的讲话做出回应。

纪念第三套人民币发行50周年 投资之王第三套人民币珍钞大系补贴发行

买1套,送10套! 补贴有限,先订先得!



买2980元 赠4580元

赠品1	第二套人民币文物纸分币
赠品2	第四套整套四同号钞
赠品3	第五套人民币八同号钞
赠品4	蛇年生肖纪念钞对钞
赠品5	中华新春元宵纪念钞
赠品6	中秋佳节纪念钞
赠品7	奥运流通纪念币
赠品8	香港回归塑料纪念钞
赠品9	澳门回归十周年纪念钞
赠品10	辛亥百年纪念钞

1角钱能干啥?

当年背绿水印的1角钱,单张现价5.5万元,完全能买一辆小轿车!

提起收藏人民币,很多人会说:当然多多益善。近年来随着人们收藏意识的提高,作为国家法定货币,已退出流通领域的钱币变成了一种具有艺术性和收藏性的投资品。一角钱买了一辆小轿车,这是因收藏第三套人民币“背绿水印壹角”带来的好事。

家住张家口的李女士,有收藏纸币、邮票的爱好,20年前母亲给了她两角钱的新票买冰棍吃,当时没舍得花,把它夹在了《新华字典》里,时间一长就忘了。后来无意中翻字典的时候发现当年的这两角钱,当时想,反正第三套人民币已经停止流通了,就继续收藏吧。

去年,一次偶然的的机会,让一位懂收藏的朋友看了一眼,朋友大惊:“哇,居然是两张钞王,一张就值5万多。”后来,李女士卖掉其中一张,给自己买了一辆小轿车,另一张她决定将来给儿子换套房呢。

收藏专家分析:

“第三套人民币珍钞大系”不仅一次将第三套人民币中最大面值10元大团结,获得国际设计金奖的5元炼钢工人、1元女拖拉机手、5角纺织女工,再到2角错版钞、1角工农兵全部集齐,而且前所未有地推出收藏1套送10套的优惠办法。收藏第三套人民币珍钞大系,可免费获得价值4580元的文物钞、旧版钞、同号钞、生肖纪念钞、节日纪念钞、奥运纪念币等10套纪念币。现在您只需要花2980元就可以获得总价值7580元的退出流通领域的“第三套人民币珍钞大系”,无论是自己收藏还是馈赠亲友,都是千载难逢的好机会。

如果您今天独具慧眼收藏一套或者几套“第三套人民币珍钞大系”,在未来的时间里,它绝对是个“金山金矿”、“压箱底的宝贝”,也许在五年或十年之后,等到它价值飙升的时候,您养老的钱,给孩子买房买车的钱,帮您实现梦想的钱,都在里面了。它绝对是传给子孙后代的传家宝!全国限量发行3000套,我市仅100套优惠名额,原始发行价2980元/套。

抢购热线:400-6789-347 市内免费送货,货到付款,市内各大金融机构均可鉴定。